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Wykonawcy  

Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnień treści SWZ  

1. Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy pn. „Budowa Sali 

gimnastycznej z zapleczem socjalnym i łącznikiem w Młodzieżowym Ośrodku 

Wychowawczym. 

” (Ogłoszenie o zamówieniu nr 2021/BZP 00250207 z dnia 2021-10-28). 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 

ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) , 

wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W 

związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi na zadane 

pytania: 

 

Pytanie 1 z dnia 04.11.2021: 

 

 

Odpowiedź na pytanie 1 z dnia 04.11.2021: 

 
 Akcesoria łazienkowe ze stali nierdzewnej. 

 

Pytanie 2 z dnia 04.11.2021: 

 

Odpowiedź na pytanie 2 z dnia 04.11.2021: 
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Wykładzina salki ćwiczeń nr 19 - zastosować wykładzinę elastyczną, z mieszanki granulatu 

gumowego z granulatem kolorowym EPDM, o grubości całkowitej 10mm. 

 Materiał: mieszanka granulatu gumowego oraz kolorowego granulatu EPDM 

 Kolor: czarny nakrapiany / zielony, niebieski, czerwony, żołty, biały/ 

 Wykładzina w rolkach o szerokości: 1, 25 m 

 Długość roli wykładzin: 12m, 10 m lub 6 m 

 Grubość wykładziny: 10 mm 

 Waga: 0,93 kg /mm/m2 

 Gęstość: 930 kg/m3 +/- 5% 

 Ognioodporność: wg DIN 4102: B2 

 Wytrzymałość na rozciąganie: wg DIN EN ISO 1798 >1,0 N/mm2 

 Wydłużenie przy zerwaniu: wg DIN EN ISO 1798 � 70% 

 Naprężenie ściskające: CC2525: 1,20 Mpa 

 Zachowanie przy ucisku: wg GS-V-28 � brak trwałych odkształceń 

 Współczynnik tarcia suchy: 0,77 

 Współczynnik tarcia mokry: 0,58 

 

Pytanie 3 z dnia 04.11.2021: 

Czy zamawiający przewiduje wydłużenie terminu składania ofert? 

Odpowiedź na pytanie 3 z dnia 04.11.2021: 

 

Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu otwarcia ofert. 

 

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania Wykonawców stają się 

integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert. 

Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 

udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmianę treści SWZ zawartą 

w odpowiedzi na zadane pytania  

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Zmiana nie prowadzi do 

zmiany ogłoszenia  o  zamówieniu. 
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